Schriftliche Division

Berechne das Ergebnis dieser Division: 7944 : 6 =

0" Schreibe das Ergebnis auf die Linie:

Berechne das Ergebnis dieser Division: 45 073 : 7 =

0" Schreibe das Ergebnis auf die Linie:

Berechne das Ergebnis dieser Division: 5016 : 19

0" Schreibe das Ergebnis auf die Linie:

Berechne das Ergebnis dieser Division: 16 354 : 13 =

0" Schreibe das Ergebnis auf die Linie:

E Richtig oder falsch? E Hier siehst du Martins Rechnung.
Kreuze an. Erklare, was Martin falsch gemacht hat.
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y4 Rechne die Probe 765:12 =63
[T¥] zu dieser Division: 45
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E Verkleinere 756 um 120 und ﬂ Dividiere 1240 durch 4 und
K dividiere das Ergebnis durch 3. vergrofiere das Ergebnis um 50.
Schreibe das Ergebnis Schreibe das Ergebnis
auf die Linie: B auf die Linie:
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